





VERTICAL GRAPHICS CARD KIT 4.0

With the Sharkoon Vertical Graphics Card Kit 4.0, your graphics card will be given the attention it deserves. The kit enables a graphics card to be installed vertically in order to present its stylish design inside the PC case. The mount can be installed in just a few simple steps, and then the show can begin!

Features

MAXIMUM PERFORMANCE

In addition to the mount, the Vertical Graphics Card Kit set includes a high-quality PCIe 4.0 riser cable, which is used to connect the graphics card to the mainboard. Maximum performance is always ensured thanks to extra-fast data transfer rates of up to 252 Gbit/s.

EASY TO INSTALL AND VERSATILE

Installing the Vertical Graphics Card Kit is effortless: Connect the riser cable to the mainboard, install the mount into the PC case and attach the graphics card. Then you're good to go! The VGCK 4.0 is compatible with all the following cases: ELITE SHARK CA200G, ELITE SHARK CA200M, ELITE SHARK CA300T, ELITE SHARK CA300H, ELITE SHARK CA700 and TG7M RGB.

Specifications

Product Name	Vertical Graphics Card Kit 4.0
Material	Metal (Graphics Card Holder)
PCIe Support	PCIe 4.0
PCIe Slot Compatibility	x16
Max. Data Transfer Rate	252 Gbit/s
Gold-Plated Connectors	✓
Cable Length	25.0 cm

Package Contents

Graphics Card Holder, PCIe 4.0 x16 Riser Cable, Mounting Screws, Mounting Standoffs

EAN Code

Vertical Graphics Card Kit 4.0 4044951037124